

市反诈骗中心紧急预警

警惕冒充晋商银行发送的短信

本报讯(记者 裴怡 孙耀星)4月21日,太原市反诈骗中心紧急提醒,近期有诈骗团伙向我市晋商银行客户大量发送诈骗短信,请广大市民收到此类短信后千万不要点击,并注意保护好自己的“钱袋子”。

从4月19日起,陆续有不法分子冒充晋商银行工作人员,以“手机预留信息即将停用”为由,诱骗市民点击虚假链接网站。

反诈民警介绍,此类短信显示系境外发送,且内容中还带有繁体字,用户点开链接后,会出现带有伪造晋商银行标识的虚假网页信息,诱导用户填写个人信息、银行卡号、密码甚至是验证码。

不法分子一旦获取了受害人的银行卡号、身份证号以及密码和验证码等重要信息,便迅速通过银行快捷支付等功能,盗刷

受害人银行卡内存款。目前,我市受害群众已有数十人,且损失巨大。

市反诈骗中心提醒广大市民,如收到类似短信切记不点击、不下载、不轻信、速报警。

对收到的内含网址链接的短信,不要随便点击,更不能在陌生页面填写身份信息、银行卡号、电话号码以及手机验证码等

关键信息。同时,不下载短信链接页面的任何程序(小程序、APP程序等)。遇到疑似官方推送的内含链接的短信,可拨打官方服务热线或正规网点电话核实,以免上当受骗。如遇可疑情况,可拨打反诈专线96110咨询。一旦遭遇诈骗,应及时保存相关证据,立即拨打110报警。



群众反映噪音扰民

警方及时行动给便利店“降噪”

本报讯(记者 裴怡 通讯员 杨宇雨)连日来,太原警方针对便利店噪音扰民问题展开集中整治。截至4月19日18时,全市已排查唐久便利店677家、金虎便利店486家,发现问题后警告65家、责令降低或关闭扰民噪音16家、收缴喇叭17家,当场处罚2家,群众反映的噪音扰民问题得到有效解决。

4月8日,接到中央第一生态环境保护督察组转办群众反映的“太原市城区便利店存在噪音问题”的通报,市公安局高度重视,立即部署食药环侦支队会同治安支队展开工作。

4月9日和4月19日,警方分别约谈了唐久公司、金虎公司相关负责人,责令其立行立改,消除噪音扰民现象。同时,警方要求两家公司在日常营业过程中,必须严格按照相关法律和标准规定,规范经营活动,如拒不改正噪音扰民行为,将依据《治安管理处罚法》从严从重处罚。

约谈后,两家公司立即展开全面整改,要求所属全部门店关停户外广播宣传。市公安局随即展开全面排查,在责令各门店关停户外广播宣传的同时,安排社区民警、巡逻民警每日对辖区便利店、药店、超市

等展开巡查,实施噪音污染防治常态化管控,把解决噪音问题作为一项民生重点工作常抓不懈。

警方提醒,根据《环境噪音污染防治法》《城市区域环境噪音标准》的相关规定,以居住、文教机关为主的区域,昼间环境噪音最高限值为55分贝,夜间环境噪音最高限值为45分贝;居住、商业、工业混杂区昼间环境噪音最高限值为60分贝,夜间环境噪音最高限值为50分贝。对噪音扰民情况,警方将依据《治安管理处罚法》第五十八条之规定,处以警告;警告后不改正的,将处以二百元以上五百元以下罚款。

“女子公交”开通十年了

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 李丽)4月20日,太原公交四公司消息,“849女子线路”迎来10岁生日。十年间,该线路的女公交驾驶员用热情周到的服务,赢得广泛赞誉。

2011年4月,“849女子线路”挂牌。该线路的公交女驾驶员郑重承诺:遵章守纪行车,用情微笑服务,发扬公交精神,打造公交品牌,为全

市人民提供最优质的服务。

十年间,她们苦练基本功,用一根筷子作为衡量尺度,以露出八颗牙齿作为微笑服务的标准;为提高驾驶技术,她们在驾驶室的机器盖上放置一杯水,以检测自己的驾驶平稳性;她们外出学习取经,探讨服务技巧,编辑适应新时代的宣传用语……她们的热情、真心、爱心、细

心感染了很多人,许多乘客把她们誉为“太原最美公交驾驶员”。

十年间,“849女子线路”荣获了许多光荣称号。在“庆祝849女子线路成立十周年庆典活动”上,女公交驾驶员用一首充满感恩的手语歌《说声谢谢你》,表达对乘客和同事的感谢,承诺一定会更加努力,为乘客提供优质服务。

厌世男子网发“头孢+白酒”照片

网友报警求助

民警火速救援

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亮)深夜,一名男子在微信群发了一条厌世信息和一张“头孢+白酒”的照片。网友及时报警求助,小店派出所民警迅速救援,将轻生男子送往医院救治。

4月19日凌晨,热心网友章先生向小店派出所报警称,一名网友在微信群发了“走了各位、来世再见”

的话语,还配有一张有头孢、去痛片和白酒的照片,怀疑网友意欲轻生。

民警查看章先生转发的聊天群截图和照片,发现除了一盒头孢、一盒去痛片和一瓶白酒外,还有桶面、矿泉水等,判定拍摄地点是在旅馆或足疗店。进一步调查,民警确定男子在小店区真武路一带。

凌晨2时42分,民警逐一排查

真武路附近的酒店、足疗店,最终在一家酒店找到了轻生男子。当时,男子已经昏迷,民警立即拨打120,将其送往医院抢救。

凌晨4时46分,医院反馈,男子已脱离危险。事后,民警了解得知男子姓王,25岁,我市阳曲县人,因悲观厌世选择轻生。

4月23日至12月30日
地铁迎泽桥西站施工

晋祠路附近路段 缩减三条车道



本报讯(记者 张晋峰)4月21日,交警支队消息,因地铁1号线迎泽桥西站施工需要,4月23日至12月30日,施工方占用晋祠路部分车道施工,施工区域通行方式届时有所改变。此次施工占用的是迎泽西大街与晋祠路交叉路口以南80米处的部

分道路。施工期间,这一路段中间封闭施工,晋祠路双向11车道调整为双向8车道,行人及非机动车则经新建通道通行。

交警提醒,施工区域道路变窄,通行能力下降,大家行经这一路段时要注意观察交通导行标志,减速慢行、确保安全。

学府街封闭

请注意绕行

本报讯(记者 张晋峰)4月21日,交警支队通报,因需进行污水管道改造,4月24日至8月15日,学府街将封闭施工,请您提前做好绕行准备。

根据市政府决定,学府街(滨河东路辅路至长风街南一巷)将于4月24日至8月15日封闭,进行污水管道改造施工。为此,交警提示了四点施工期间的通行方式。

一、车辆分流至大马

中路通行,在此期间大马中路(学府街一南中环街)东西两侧机动车停车位将临时取消,禁止停车。

二、非机动车及行人可在施工周边预留的通道内通行。

三、道路施工期间,车辆可绕行长风街、南中环街、平阳路。

四、滨河东路学府街匝道调头后只能向北行驶。

新建截污井 雨污分流了

本报讯(记者 袁剑锋)4月20日,太原市市政公共设施建设管理中心通报,通过新建截污井和增铺管道,杏花岭区伞儿树村地下管线实现雨污分流。

由于历史原因,伞儿树村北侧的雨水管道内有污水管接入。为了从源头上治愈水污染顽疾,有效缓解汛期城市内涝,太原市市政公共设施建设管理中心第一道排养护管理所,决定对伞儿树村的地下管线实施

改造。

经过前期摸排和设计,第一道排养护管理所决定在雨污水管道新建一座截污井,并将终点接入南侧污水管道,实现末端截污。

由于当地地下管线综复杂,且靠近东山热源厂,热力管线掩埋深浅不一,市政人员一面联系热力公司确定管线位置,一面采取人工开挖方式,经过埋管、砌井、回填、铺油,工程顺利完工。

电动车误入高速路 半路上缺电抛了锚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)4月20日,阳泉市一名中年女子骑着电动车前往阳曲县省亲,结果误入高速公路,电动车半道没了电抛锚。热心司机报警后,高速交警一支队七大队民警将女子护送出高速路。

当天下午3时40分,高速交警一支队七大队得知,一女子骑电动车在高速公路东黄水路段超车道内行驶。

七大队民警立即前往处置,发现女子已经半路抛锚。

经了解,女子家在阳泉,当天早上骑电动车前往阳曲县省亲,途中误入高速公路,骑行一段后电动车没了电。民警找到她时,女子至少已经骑行了70多公里。

随后,民警将女子和电动车拉运到高速出口,交给闻讯赶来的亲属,并指出高速公路禁止行人和非机动车驶入,今后要以此为戒。